ITAPAT'ONTOIIOIHXH

1. Na avaAioete TARPWG 0€ YIVOUEVO TTOPAYOVTWY T TIOAUWVULA. (6)
i) Yo —xa +wa = i) a’-200—-8=
i) 9x’—-9= iv) w-8=
V) XX +9x 49 = vi) 20a4ﬂ37 —100(4ﬂ =

vii) o’ — B> =50 +5pB =

viii) (2% +3)° —12a% =

ix) 9 -P>+6Y -9 =

X) av+1 + c1v -

2. No UTtOAOYLOETE TI¢ TAPAOTACELS e TN BorOela tapayovtonoinong i TauTtoTNTAC. (2)

A= 45% — 352 =

B=103*-6-103+9-=



3. Na Bpeite Ta avantdypoto : @)
a) (a - 2)2 =

B) (x—5)(x+5)=

Y) (2X - (0)3:
1 2
8) |w—2— =
’ ( 207 j
4. Na GOUmANPOCETE 0. KEVA DOTE VOl 1oYDOVV Ol 1IGOTNTEG : (1,5)
o) X2 +12X +uone, =3 (R )2
B) (X +r) (o = o) Zorrn -25a?
a’p 2
......... = Forn T T
v) 5 ( )
5. Na amoderyfei | oot TOL:
(4[3—a)2+(a+3ﬂ)(3ﬁ—a)—2a-(,8—%j:(Sﬂ—a)z (L5)
6. o) Na avaAUoeTe MARPWG OE YLVOUEVO TIOPOYOVTIWY TN MOPAcTAoN: (1,5)

(x+w)—(x-w) =

B) Me tn BonBela Tou TLO TTAVW VA ATTAOTIOLACETE TN TTAPACTAON
2 2
1 1
@ 0]
v) Na Bpeite Tn WA TG MapAoTOONG

2 2
100 +-=| -[100 - 1| =
10 10



7) Aveival yvwoto ott 1+2+3+. .. .+38+39+40 = 820 va umtohoyioete to dBpolopa :

5+10+15+. .. .+190+1954+200+201 =

8. Av 2y — a = 5 va Bpedei n optOunticr Tiun ¢ mopdotaonc: A =(a+2y)° — 8ya

9. Av A=Jo+ 4 kot B=+vw- 4 VO VTOAOYIGETE TNV TTAPACTOON:
@

Vo ®

A’ -2AB+B’ =

10. a) Na Seifete 6t (a+1)(a°+a-1)=a’*+2a-1

B) Na avoAUoeTe MARPWCE OE YIVOHEVO TapaydvTwy To mohuwvupo 3a* —6a’ —3a

(1)

(1.5)

(1.5)

(1,5)






